Irasbeli vizsgakérdések Fizika I1. GEFITO012B, GEFIT120B

Ampere-erd képlete (1) dF = 1dF x B
Lorentz-erd (1) F =qVxB
forg = I AX g

A magneses indukciofluxus definicidja (1) @ = _[ B-dA
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3. Forgatonyomaték sik aramhurokra (1) M
4

5. Magneses Gauss-torvény, integralis és differencialis alak (2) Sﬁ B-dA=0, V-B=0
A

6. A magnesezettség vektor definicioja (1) M = lim Am
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7. Magneses térerdsség bevezetése (1) H =—-M
Hy
8. Ampere-torvény, integralis és differencialis alak (2) SB H.ds = Z I, VxH=7J
¢ i=1
9. Biot-Savart térvény (1) dB = Hyl 08 ;( '
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10. Szolenoid magneses tere a tengely mentén (1) H = T

11. A mozgasi indukcio Neumann-torvénye (1) &, 5 = j (VxB)-ds
A,B

12. Valtakozo6 aramu generator elektromotoros ereje (1) € =¢,_ . coswt

13. Faraday-féle indukcio torvény, integralis €s differencialis alak (2)
JEds—-L[B.A  vxE--22
) dt 5 ot
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14. Szolenoid tekercs 6nindukcids egyiitthatdja (1) L =

15. A kolesonds indukei6 egytitthatdja szoros csatolas eseteén (1) L, = w
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16. Tekercs magneses energiaja (1) W = —L1?
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17. Magneses energiasiirliség (1) w,, = % B-H

18. Soros RLC kor hurokegyenlete (1) L I+RI +% =&

19. Soros RLC korben a gerjesztd elektromotoros erd, és a 1étrejovo aram (1)
e(t)=¢g,cosmt, 1(t)=1,cos(at—op)
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20. Soros RLC korben a 1étrejovo aramerdsség cstucsértéke (1) 1, =



. Soros RLC korben a gerjesztd elektromotoros erd, €s a létrejovo aram kozotti faziskiilonbség (1)

COS¢=2
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. Soros RLC kér komplex és valés impedancidja (2) Z = R + i( Lo —%], Z= \/Rz + ( Lo —%]
@ 1)

. Atlagteljesitmény soros véltédrami korben (1) P =U I, cos¢
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. Effektiv aramerdsség definicidja (1) |4 = /le 1 (t)dt
0
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. Bffektiv és csuicsérték kapcsolata szinuszos valtdaram esetén (1) |4 = ly , Ug = j%
Ampere-Maxwell torvény, integralis és differencialis alak (2)
[rds =31+ [BdA vxH-T+°
g o dt+ ot
: , 22 o’E
Homogén hullamegyenlet (1) V°E = ¢ 4, e

Hullamegyenlet az elektromos térerésség x komponensére (1)
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Fézissebesség kémiai kdzegben (1) v = - _C
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Fézissebesség vakuumban (1) ¢ =

Az elektromos térerdsség x koordinatdjara vonatkozé monokromatikus sikhullam (1)

E.=E, cos(a)(t—Mj+5}
v

A hullamhossz, a frekvencia és a terjedési sebesség kapcsolata a hullamban (1) v=f 4

Pointing vektor definicidja (1) S=ExH
Snellius-Descartes torvény (1) Sme n,,

sin
Foton energigja (1) E=hf

€ " max

1
Eistein-féle fotoelektromos egyenlet (1) hf = A+Em v?

a-bomlés (1) ;X —>573Y +7He
B-bomlds (1) 2 X—, /Y +e”
y-bomlas (1) X"/ X +y

Radioaktiv bomlastorvény (1) N(t) =N Oe‘it A= 11_1r2
Bohr-féle kvantumfeltétel (1) L, =nh, #= 21 . n=12..
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Bohr-féle frekvencia-feltétel két atomi allapot kozotti atmenetre (1) E; — E, = hf;,
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, hn=12,..
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Energiaszintek a H-atomban (1) E, =-E

A de Broglie hullamhossz (1) A =%

h
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Az U fesziiltségen gyorsitott elektron de Broglie hullamhossza (1) A =

Atommagok tomegdefektusa (1) Am= M(A,Z)-Zm - (A-2Z)m,
Atommagok kotési energidja (1) E, = Amc’
Az %’U atommag leggyakoribb hasadasa (1) ;U + n—%U—" X +"7Y +3n + energia



